LeneHue
CYMMbI
Ha 4YyucJio




1. Ckonbko 60THHOK y 10 KopoTbILWEK, ecnn y Cuponyumka 2 napsl,
y Pactepsinku — ogmH neBblt OOTUHOK, a Y OCTalbHbIX
KOPOTbILLIEK NO OAHON nape?

21 OOTUHOK

2. 3a 3aBTpakoM [NoH4YMK cbedaeT 5 NOHYMKOB, 3a 00edoM Ha 2
borblule, 3a YKMHOM 3 NOHYMKa, a Koraa yknagblBaetcd cnatb, TO,
YTOObI HOYBLIO HE XOTENOCh ECTb, CbedaEeT eLUE CTONbKO Xe,
CKOJSIbKO Ha 3aBTpak, 0bea un y>xnuH emecte. CKONbKO NOHYMKOB
cbefaet [NoHYuK 3a OaHU CYTKU?

5+ 2=7Haobep
5+ 7 + 3 = 15 Ha 3aBTpak, 06en, yKUH
15 + 15 =30 3a cyTKM



UcTopusa — 60 y4ebHMKOB,

leorpadpuma — 40 yuyebHMKOB

B ogHou nayke 10 KHuT.

CKoOsibKO Bcero nadek y4ebHuKoB npuBesnn?

1) 60:10= 6 (n) — y4ue6HMKOB UcTOpUM
2) 40:10=10 (n) — yue6HuKoB lNeorpachmum
3) 6+4=10 (n)

OT1BeT: 10 navek



(62 +18): 8 =10

(36 +27):9=7

(40 + 16): 7 =8

(36 +27):9=36:9+27:9=4+3=7
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RAWAHNNENQD

Mawa wna, wna, wna,

(demu wazarom Ha mecme.)

Mawa arogky Hawna. (l'pucernu.)
OnycTtunacb, NogHana —

(lloOHsAMuUCK.)

«AX, Kakaga saroagkal»

([loka3sbigarom, Kak rrobyromcs 5200Kou.)
[lornagena Ha NyXokK,

(Cmompsm u3-rnood s1adowku.)

YBuaana tamMm LUBETOK.




/1I30TOBaA b.

1. PeLwun npumep: 11

(23+6) * 2 +24=

AbakymoBa A.

1. 1

Pelun npmnmep:

48:8+32:8=

PynakoBa H.

PeLwun npumep:

(7+11)*4 — 32=

EdpemoBa A.
PeLwun npumep:

36:4+28:4=




IlomallHee 3agaHue

CtpaHuua 14 Ne 5
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